
Mons. Hranić slavio misu uočnicu u Dragotinu

   

DRAGOTIN (TU) – Đakovačko-osječki nadbiskup Đuro Hranić predvodio je u četvrtak, 14.
kolovoza 2020. u 22 sata u svetištu Uznesenja BDM u Dragotinu svečanu misu uoči svetkovine
Velike Gospe. Pristigli su brojni hodočasnici iz Đakova i okolice, no s obzirom na novonastale
okolnosti uzrokovane pandemijom COVID-19, radilo se o manjem broju vjernika nego
prethodnih godina.

  

   

Uz pridržavanje propisanih epidemioloških mjera, vjernici su prije mise imali priliku za ispovijed i
pobožnost krunice, koju su predvodili bogoslovi đakovačkog Bogoslovnog sjemeništa. U svojoj
homiliji mons. Hranić rekao je da „Uskrs doživljavamo tek u fragmentima, u nagovještaju  i
slutnji punine, u očima druge osobe pune dobrote, u očima majki, očeva, liječnika, medicinskih
sestara – svih onih koji se trude pomoći bližnjima.“ Marija, koja je rodila Sina Božjega, od svih je
stvorenja bila najviše uronjena u to otajstvo. Marijino uznesenje na nebo je zato otajstvo
Kristove uskrsne pobjede koja je u punini ostvarena u njoj.
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Oslanjajući se na liturgijska čitanja, napose ulomak iz Evanđelja po Luki u kojemu Marija samusebe ubraja među „siromašne“ i „ponizne“ , koji se ne uzdaju u vlastite snage, već svojepouzdanje stavljaju u Boga, nadbiskup je dotaknuo i aktualnu situaciju sa širenjem koronavirusauputivši: „Vjerujem da nas sve ovo čini poniznijima jer je tzv. „svemogući čovjek“ gol. Našaljudska slabost i ranjivost postale su i više nego očigledne.“     Naglašavajući da svetkovina Marijina uznesenja na nebo ili Velika Gospa poručuje da se životne može potpuno ostvariti samo u okrenutosti prema zemlji, što ne znači nipošto zanemarivati ilipodcjenjivati zemaljski život, mons. Hranić je rekao: „Bez vjere u uskrsnuće i život budućegavijeka svaka je ljudska sreća, stoga, pomućena i umanjena činjenicom da mora jednom prestati.Marijina proslava plod je takve vjere i znak pouzdane nade svim hodočasnicima i čitavomputujućem narodu Božjem.“     

Na kraju mise, nadbiskup je uz prisutnost domaćega župnika Župe Trnava, vlč. Ivana Stipića,vlč. Domagoja Lackovića, tajnika Nadbiskupskog ordinarijata, vlč. Nikole Kaurina, župnogupravitelja Župe sv. Marka, evanđelista u Trnjanima te vlč. Marija Paradžika, župnika ŽupeRođenja sv. Ivana Krstitelja u Vrpolju, izmolio litanije Blaženoj Djevici Mariji jer zbog nastalepandemije nije bila moguća procesija s Gospinom slikom, kako se tradicionalno činilo na častBlažene Djevice Marije, Gospe Dragotinske.     Tijekom misnog slavlja pjevanje je animirao Zbor Župe Rođenja sv. Ivana Krstitelja iz Vrpolja.Misno slavlje u 20 sati predvodio je vlč. Tomislav Benaković, župnik Župe sv. Leopolda B.Mandića u Osijeku. Bernard Prelčec/foto: Josip Kazalicki     
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